

ERRATA CORRIGE

ALL'AVVISO DI GARA A PROCEDURA APERTA DI EVIDENZA PUBBLICA, PER L'AFFIDAMENTO IN CONCESSIONE POLIENNALE DELL'USO E GESTIONE DEL CENTRO SPORTIVO POLIVALENTE DI VIALE MESSINA, DATATO 24.10.2008:

Al punto D.2) del paragrafo 1.2 **DOCUMENTAZIONE AMMINISTRATIVA (BUSTA N. 1)**, il numero di anni di disponibilità dell'impianto che si assume aver gestito e che è indicato tra parentesi (3) è **da intendersi sostituito con (1)**.

Reggio Calabria, 6.11.2008

IL DIRIGENTE

F.to Avv. Demetrio Barreca